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                                                                                                                            V Kanicích dne 24. 1. 2025 

 

Č.j.: KANI-126/2025 

 

Poskytnutí informací na základě žádosti dle zákona o svobodném přístupu k informacím  

 

Obec Kanice Vám na základě Vaší žádosti ze dne 13. 1. 2025, č.j. KANI-63/2025, v souladu 
s ustanovením § 4a zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím sděluje následující: 

 

Dotaz:  

Dne 7. 8. 2024 jsme k vašim rukám zaslali podnět k zahájení řízení ve věci odstranění černé skládky a 
černé stavby umístěné jak na pozemcích obce, tak pozemcích soukromých osob a současně opětovně 
žádáme o projednání dříve podané žádosti o zřízení dopravních opatření. 

Obě podání byla řádně odůvodněna a doručení této naší žádosti vaším úřadem potvrzeno při osobním 
jednání. 

Žádáme vás tudíž touto cestou o informaci, jak s naším výše uvedeným podnětem a žádostí úřad obce 
Kanice naložil. 

Zejména zda-li úřad zahájil v těchto našich podáních řízení, případně zda-li důvod pro zahájení řízení 
neshledal, nebo zda-li jste tato naše podání podstoupili jinému úřadu. 

 

Žadatel tímto žádá o poskytnutí: 

O sdělení, jakým způsobem váš úřad s naší žádostí naložil, případně o kopii dokladu o předání této věci 
vyššímu správnímu celku, tedy městu Šlapanice u Brna, a to vč. sdělení data předání a čísla jednacího, 
případně dalších souvisejících informací. 

 

Odpověď:  

Žádost vzal úřad na vědomí a při řešení dopravní situace v této části obce jej použije jako jeden z 
podkladů. Městskému úřadu Šlapanice jsme žádost nepostoupili, neboť jste ji tomuto úřadu postoupil 
sám, o čemž jste nás informoval.           

 

 

S pozdravem 

 

 

                                                                                                                         Mgr. Hana Rakšány Dvořáková 

                                                                                                                                      starostka obce 
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